



銀娛舉辦多元活動支持「2019 澳門國際排聯世界女子排球聯賽」

豐富賽事歡樂氣氛 持續助力本澳體育旅遊發展

2019 年 5 月 31 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一向積極配合澳門特區政府發展體育旅遊的方針，助力打造本地體育文化以至國際體育品牌盛事。由國際排球聯會授權、澳門特別行政區政府體育局與中國澳門排球總會聯合主辦、銀娛為指定贊助商的「2019 澳門國際排聯世界女子排球聯賽」已於 5 月 28 日至 30 日在澳門綜藝館圓滿舉行。四支女排勁旅包括中國、比利時、韓國及泰國一連 3 天上演精彩極致的排球賽事。當中，中國國家隊以三戰全勝兼不失一局超班姿態完成澳門站比賽。

銀娛作為本屆賽事的指定贊助商，一如既往舉辦多項活動，致力向大眾宣傳賽事。於賽事前夕，受廣大球迷歡迎的國家隊球員包括主攻劉曉彤、李盈瑩、二傳姚迪及自由人王夢潔到澳門綜藝館出席交流活動。除了與澳門女子學界代表隊交流排球技巧，更與銀娛員工康樂會排球隊成員進行了混合友誼賽，分享打排球運動的樂趣，大家都表現得十分雀躍。同日，賽事組委會於「澳門銀河™」的澳門麗思卡爾頓酒店舉行賽前記者會，四支球隊包括中國隊、比利時隊、韓國隊及泰國隊的教練及隊長出席會見傳媒，介紹各隊的備戰情況。銀娛董事程裕昇先生亦於記者會上致送紀念品給「銀河娛樂之星 — 我最喜愛球員」候選球員。

今年是銀娛第 10 年舉辦「銀河娛樂之星 — 我最喜愛球員及隊伍」選舉，經過球迷們連日來的網上投票，朱婷以累計 8,780 票贏得我最喜愛球員殊榮，而我最喜愛隊伍由中國隊以累計 11,722 票獲得殊榮，頒獎儀式於賽事最後一天在澳門綜藝館舉行。銀娛公共關係高級副總裁林志成先生在體育局局長潘永權先生及中國澳門排球總會會長馬有仁先生的陪同下，頒發獎座予朱婷及中國隊。

為了令觀眾更投入賽事，主辦單位於比賽期間舉辦多項適合一家大小參與的抽獎與互動環節，並由銀娛贊助活動獎品，包括酒店住宿、餐飲禮券、水療護理療程及電影禮券等。此



外，銀娛亦在場館設置彩繪攤位及「銀娛自拍站」，更邀請了澳門網絡藝人與觀眾互動，豐富賽事的歡樂氣氛。

銀娛將繼續以多元方式配合澳門特區政府建設「世界旅遊休閒中心」的願景，積極透過支持「澳門國際排聯世界女子排球聯賽」等體育精品賽事，推動澳門的「體育旅遊」產業發展，從服務、住宿、餐飲及休閒娛樂方面，豐富本澳旅遊業的內涵。

- 完 -

圖片說明：



P001：體育局局長潘永權先生（前排中間）、中國澳門排球總會會長馬有仁先生（前排左二）、銀娛董事程裕昇先生（前排右二）、體育局副局長劉楚遠先生（前排左一）及林蓮嬌女士（前排右一）與四支參賽隊伍的教練及隊長合照。



銀娛GEG



P002：銀娛董事程裕昇先生（右四）致送紀念品給「銀河娛樂之星 — 我最喜愛球員」候選球員。



銀娛GEG



P003：中國國家女排代表與澳門女子學界代表隊及銀娛員工康樂會排球隊成員於賽事前夕進行了一場混合友誼賽。



銀娛GEG



P004：銀娛董事程裕昇先生與一眾主禮嘉賓在「2019 澳門國際排聯世界女子排球聯賽」開幕禮上為舞獅點睛。



銀娛GEG



P005：「銀河娛樂之星 — 我最喜愛球員及隊伍」選舉分別由朱婷（中間）及中國隊獲得殊榮。銀娛公共關係高級副總裁林志成先生（右一）在體育局局長潘永權先生（左一）及中國澳門排球總會會長馬有仁先生（右二）的陪同下，頒發獎座予朱婷及中國隊。



銀娛GEG



P006：中國國家隊以三戰全勝兼不失一局超班姿態完成澳門站比賽。